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И Н С Т Р У М Е Н Т И 
за самовредновање и вредновање рада школе 

 

Ријеч је о сету инструмената за самовредновање и вредновање рада школе, који 

садржи: 

- Упитник за самовредовање рада школе, 

- Упитник за ученике, 

-  Упитник за наставнике и 

- Упитник за родитеље. 

 

Циљ наведених упитника је прикупљање информација од кључних актера васпитно-

образовног процеса (њиховог мишљења, става, виђења, потреба и слично),  како би  на 

основу добијених података  могли вршити само/вредновање ефикасности рада школе и 

планирати наредне  активности, вршити евентуалне измјене и даље радити на унапређењу 

и подизању ефикасности и квалитета рада школе. 

Упитника за самовредновање рада школе попуњавања директор школе заједно са 

својим сарадницима, помоћником директора и педагогом. 

За провођење анкетирања (примјену упитника за ученике, родитеље и наставнике), 

као и за обраду и анализу података, задужен је и одговоран педагог школе. Извјештај о 

проведеном анкетирању и његовим резултатима, педагог доставља директору школе. 

Поменути извјештај треба презентовати стручним и управним органима школе, и упознати 

савјетодавна тијела у школи с резултатима  анкетирања. Извјештај о проведеном 

анкетирању се доставља Републичком педагошком заводу, до 15. августа. 

Педагог је одговоран и за узорак за испитивање. Када су у питању ученици и 

родитељи, предлажемо да у основној школи упитник попуњавају сви ученици седмог и 

осмог разреда, као и њихови родитељи. При том мислимо само на једног од родитеља или 

старатеља. У средњој школи упитник попуњава 50% ученика другог и трећег разреда и 

такође њихови родитељи. Одјељења која ће бити анкетирана, у средњој школи, педагог 

бира методом случајног избора. 

Упитник за наставнике попуњава цјелокупно наставно особље. 

Ако школа нема педагога, за наведене активности је задужен и одговоран директор школе. 

Директор треба да обезбиједи објективност свих података, као и њихову адекватну 

примјену. Такође, потребно је обезбиједити да се не врши било какав притисак на 

популацију која попуњава упитнике, као ни да не долази до злоупотребе добијених 

резултата. 

У прилогу, достављамо наведене упитнике. 


